

Warszawa dn. 31.05.2016 r.

DZ/2215/27/2016/236/2016

WYKONAWCY

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawców do przetargu nieograniczonego znak IHIT/P/27/2016 na dostawę sprzętu komputerowego, drukarek laserowych oraz urządzeń wielofunkcyjnych (zadania 1-3).

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawców dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do przetargu Instytutu Hematologii i Transfuzjologii **przekazuje treść zapytań i uprzejmie wyjaśnia:**

Pytanie 1

Dotyczy Zad 1. Poz. 1, punkt 3 (pamięć operacyjna)

Z uwagi na fakt że obecnie nie ma na rynku konkurencji dla firmy Lenovo oferującej urządzenia AiO z pamięciami typu DDR4. W związku z powyższym wnosimy o zmianę na rozwiązanie wyposażone w pamięci typu DDR3 w miejsce wymaganych DDR4

Odpowiedź

Zamawiający zmienia zapisy specyfikacji wykreślając zapis DDR4.

Pytanie 2

Dotyczy Zad 1 poz 1 punkt 5 (wyświetlacz)

jest:

- e) kontrast 800:1 ,
- f) kąty widzenia 178/178
- g) czas reakcji nie dłuższy niż 8 milisekund

Wnosimy o zmianę na

- e) kontrast 600:1 ,
- f) kąty widzenia 89/89
- g) czas reakcji nie dłuższy niż 25 milisekund

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody za zaproponowane parametry.

Jednocześnie Zamawiający zmienia treść specyfikacji poprzez wykreślenie zapisu "kąty widzenia 178/178"

Pytanie 3

Dotyczy Zad 1 poz 1 punkt 6 (wyposażenie)

Prosimy o uściślenie o jaki rodzaj oprogramowania do nagrywania płyt chodzi. Czy oprogramowanie zawarte w systemie operacyjnym będzie wystarczające?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zastosowanie oprogramowania zawartego w systemie operacyjnym.

Pytanie 4

Dotyczy Zad 1 poz 2 punkt 6e

Czy zamawiający dopuści rozwiązanie w którym napęd płyt DVD będzie zewnętrznym urządzeniem? Znacząco zostanie dzięki temu zmniejszona masa urządzenia.

Odpowiedź**Zamawiający nie dopuszcza zastosowania napędu zewnętrznego.****Pytanie 5****Dotyczy Zad 1 poz 2 punkt 6g**

Czy zamawiający dopuści uzyskanie portu D-SUB w postaci adaptera złącza cyfrowego?

Odpowiedź**Zamawiający dopuszcza zastosowanie adaptera.****Pytanie 6****Dotyczy zadania 3**

Czy Zamawiający dopuści urządzenia światowego producenta, które posiadają:

7	Gramatura nośników	W podajniku ręcznym min. 70-163 g/m2, duplex 60-105 g/m2
---	--------------------	---

Jednocześnie spełniające wszystkie pozostałe parametry Zamawiającego?

Odpowiedź**Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.****Pytanie 7****Dotyczy zadania 2**

5.	Języki drukarki	PCL6 , PCL 5c oraz PostScript3 lub emulacje	TAK/NIE
----	-----------------	---	---------

Czy Zamawiający zaakceptuje język drukarki PCL6 oraz PCL5c poza językiem drukarki PostScript3?
Język druku PCL 5c jest charakterystyczny dla drukarek kolorowych.**Odpowiedź****Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.****Pytanie 8**

Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie posiadające język druku PCL 5c, który jest charakterystyczny dla drukarek monochromatycznych?

Odpowiedź**Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.****Pytanie 9**

8.	Pamięć	256 MB z możliwością rozszerzenia	TAK/NIE
----	--------	---	---------

Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenia posiadające pamięć 128 MB z możliwością rozszerzenia do 384 MB?

Odpowiedź**Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.****Pytanie 10**

9.	Podawanie papieru	Podajnik uniwersalny : na min. 100 arkuszy	TAK/NIE
----	-------------------	--	---------

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na drukarkę, która posiada podajnik uniwersalny na 50 arkuszy?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie 11**Dotyczy zadania 3**

6.	Podawanie papieru	Szuflada uniwersalna z formatami A6-A4 na 350 arkuszy; Automatyczny duplex w drukowaniu i kopiowaniu, ADF	TAK/NIE
----	-------------------	---	---------

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na urządzenia wielofunkcyjnego, które posiada podajnik papieru w formie zamkniętej szuflady na 250 arkuszy?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

Jednocześnie Zamawiający umieszcza na stronie internetowej zmieniony Załącznik nr 1 – Specyfikacja Asortymentowo-Cenowa.

W związku z powyższymi zmianami Zamawiający przesuwa termin składania ofert na dzień **06.06.2016 r. o godz. 10:00** oraz otwarcia ofert na dzień **06.06.2016 r. o godz. 11:00**

Z-ca D Y R E K T O R A
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii
d/s techniczno-administracyjnych
mgr Witold Kmiotek